

客房难寻 食客盈门 车位不够

游客那叫一个多 赏花那叫一个火

□记者 王蕾 武逸民

本届牡丹花会开幕以来，越来越多的游客拥入洛城赏花游览。刚刚过去的这个双休日，宾馆、饭店、公园、景区愈发红火，到处人头攒动。



昨日，满园尽是赏花客。记者 李卫超 摄于王城公园

▶▶ 客房紧俏，游客排队订房间

17日，记者走访市区多家酒店、宾馆了解到，花会期间客房十分紧俏，一些宾馆大厅内甚至出现游客排队订房的热闹景象。

“今天可把前台的服务人员忙坏了。这个周末，宾馆接待游客量与去年同期相比增长30%左右，河南省内其他城市和山西、陕西等省的游客较多。”一家快捷酒店的负责人说。17日下午6时许，记者在八一路与唐宫路交叉口附近的这家快捷酒店内看到，

大厅内挤满了等待入住酒店的游客。前台负责接待的服务员不停地收款、开票、发房间钥匙……

该快捷酒店的负责人说，4月1日赏花启动仪式举行以来，每逢双休日酒店的生意就特别好。

“18日会有空房间吗？我想预订标准间。”“不好意思，标准间已经没有了，现在只有豪华间可供预订。”在珠江路一家宾馆内，市民金先生想为周末来洛阳赏花的朋友预订房间，他已接连跑了

4家宾馆。最终，金先生预订了豪华间。他说，这几天来洛的游客太多了，房间特别难订，豪华间虽然贵一点儿，不过总比没有好。

随后，记者又走访了多家宾馆，发现它们的生意都很火爆。“这个周末酒店近200间客房入住率达到90%以上。”京安牡丹城宾馆的工作人员说。国豪酒店的相关负责人也表示，17日至18日的客房已全部订了出去，与花会前相比，酒店入住率提高了20%左右。

▶▶ 食客盈门，一天翻台三四次

18日中午，位于中州中路的时代美食广场院内停满了外地车辆。在一家饭店大厅内，一些等待用餐的游客正拿着号牌排队等候。

“平时饭店生意就不错，现在是牡丹花会期间，又遇上双休日，午餐、晚餐至少要翻台三四次。”饭店服务员说，由于等候用餐的顾客太多，只能按照其到来的先后顺序发号牌，等有空位置时根据号牌安排顾客用餐。

▶▶ 车辆真多，增设车位还不够

“倒，倒，往左打方向！车相互靠得近一点儿，就能多挤出来一个停车位。”昨日上午，在王城公园附近，车辆管理员张大妈熟练地指挥着一排济源牌照的小轿车泊进停车位。

虽然刚到9时，但王城公园附近中州路两旁的车位上小轿车、大巴车一辆挨着一辆，一直排到七里河中州桥西。车辆管理员这边一辆车还没有指挥

传菜的服务员不停地穿梭于厨房和餐厅之间，几桌同时要上菜时，服务员都是一路小跑着去厨房端菜。

当日13时许，老城区西大街一家水席店内仍然是一片忙碌的景象。“等了20多分钟才等到一张空桌子，腿都站麻了。”从山西来的游客耿先生笑着说，他特别喜欢地方小吃，而且觉得一些小店做的味道更地道，等得久一点儿也值。

▶▶ 照片冲洗，人歇机器不能歇

“这两天，我们店员工三班倒，人歇机器不歇，可有的照片还是不能及时给顾客冲洗出来，冲扩量实在太大了。”昨天，中国国花园附近一照相馆的老板张女士说。

“早就听说洛阳牡丹甲天下，今天一见果真名不虚传！我相机内4G

到位，那边又有好几辆车鸣着喇叭要停泊，管理员个个都一路小跑。

正在指挥交通的三大队一名姓王的民警说：“如今，很多来洛阳赏花的外地游客都开着私家车。为了方便游客就近赏花，我们在花会前大幅增设了临时停车位，但仍不能满足游客的需求。有时只好委屈游客把车停得稍微远一点儿，多走几步路去赏花。”

的储存卡都用完了，哪张照片都舍不得删。得，干脆先冲洗出来一部分。”在中国国花园附近，等着取照片的安徽阜阳游客白先生笑着说。

相机租赁生意也很火。王城公园附近一冲扩店的王姓老板说：“这两天，我们光租相机就挣了1000多元，爽！”

BMW之悦。天人合一，悦为己任。

驾驶乐趣与更低能耗可以兼得，社会进步与洁净地球亦可兼得。BMW EfficientDynamics理念，用科技成就更多驾驶乐趣，更少尾气排放。BMW之悦，关乎纯粹驾驶乐趣，更关乎可持续发展的美好未来。

欲知更多信息，请致电400-800-6666或登录www.bmw.com.cn查询，或咨询您当地的BMW授权经销商。

BMW Efficient Dynamics
更多尾气排放，更多驾驶乐趣。



洛阳豫德宝 0379-6561 8888